

सांध्य दैनिक



www.dgr.co.in | www.detectivegroupreport.com

पृष्ठ : 9 अंक : 104

शुक्रवार 20 अक्टूबर, 2023

पृष्ठ : 8, मूल्य : 2 रुपए

सेंधा में जहरीला पानी पीने से चाचा-भतीजे की मौत

परिजन बोले-नालिक में हौज में कीटनासक मिलाया था

✪ **डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्टें**

सेंधा: जहरीला पानी पीने से चाचा-भतीजे की मौत हो गई। परिवार के 10 अन्य लोग बीमार हैं। पांच सेंधा के रिजिडेंट अस्पताल में भर्ती हैं। चाचू लोग महागढ़ में जनगणक के बोधदा अस्पताल और एक शिरपुर अस्पताल में हैं।

रिजिडेंट निवेशक बोले ने बताया कि भूनेरा गांव से एक बी परिवार के 12 लोग करीब 15 दिन पहले मजहरी करने महागढ़ के पीपलकोटा गए थे। इनमें से 7 लोग बुखार शरम को बग लीट थे। रात में इनको उल्टी-दस्त होने लगे। सभी को अस्पताल ले जाया गया। दोर रात लीकल (13) और सेरा (40) ने दम तोड़ दिया।

पानी के हौज में कीटनासक मिलाने का आरोप

एक परिजन प्यारेशां ने बताया कि उसके दोर और उल्ट के लक्षण की मौत हो गई है। पूरा परिवार पीपलकोटा में मिच के खेत में मजहरी करने गया था। बुखार, सुकू खेत मलिक ने हौज में कीटनासक मिलाया और खोल खोलकर पानी खेत में छोड़ दिया। इसी खोल से सभी ने पानी पी लिया। इसके बाद उल्टी करते हुए खेत की हौजद्वारा एक आने-आने सभी केसुधु से गए। हालत संभलने में 7 लोग गांव लीट आए।

सेंधा रिजिडेंट अस्पताल के डॉ. रिशरा कप ने बताया कि डॉस्टिडल परबुने से पहले ही इनमें से दो लोगों की मौत हो चुकी थी। शरार जहरीला भोजन खाया था पानी पीने से ये लोग बीमार हुए हैं। पीपल खेतों के बाद ही करण स्पट हो पाया। रिजिडल, भूनेरा काई पति जकरसिन (40), खनु रिश जकरसिन (14), बनीला रिश जकरसिन (12), खान रिश जकरसिन (10) और खनीला काई पति श्रीराम (50) रिजिडेंट अस्पताल में भर्ती हैं।

पेटिएम टीम लखनौ में लगाई

2.5 करोड़ की चपट

खुद के खाने में छपए उलकाकर हुआ रफूवचलक

✪ **डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्टें**

आजापुरा: नगर में पेटिएम कंपनी के नाम पर कबीलाक कर करोड़ों रुपए की ठगी का मामला बनने आया है। पृथीप्राई एप पेटिएम के कम्पनी टीम लीकल गृहल सिंठ नमक जूकने ने शरर के 100 से ज्यादा व्यवाहिकों को पहले तो सिव्ज ब्यजज लेने दोर कर हांसव दिया और फिर एकद्वी के नाम पर उनसे कुछ खरिअ करने खरौने में जम करहासक गया।

सर्वोपरि केसों ने व्यवाहिकों के खरौने से लेन की रशिा कटहन शुरू की तो व्यवाहिकों को ठगी का पता चला लेकिन तब तक पेटिएम का नाम लीकल शरर से फरर हो गया। कई व्यवाहिक बदनामी के डर से अपने खबू हूँ हूँ दर ठगी को नती बला रहे हे तो कुछ लोगों ने इस मामले में कोसबाकती थाने और साइबर सेल में रिशवादा दर्ज करवाइ हे सेने-सेने यह मामला उलाकर हुआ व्यवाहिकों की संख्या और ठगी की रशिा भी बढ़ती जा रही है। छोटें कई मिलाकर 100 से ज्यादा व्यवाहिकों से कई करोड़ रुपए से ज्यादा की रशिा पेटिएम के नाम पर इस जूकने में की। शरर में लिखने 2 लाख से एक हजारन कई व्यवाहिकों के संकेत में था। इसके पहले कई व्यवाहिकों ने उने पर आसानी से भरोसा कर लिया।

मोदी के मन में मामा... मामा के मन में मोदी

◆ कमलनाथ के लिए तंत्र साधना पर शिवराज ने कहा- जादू टोना कर चुनाव जीतना चाहते हैं लोग

✪ **डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्टें**

भोपाल: महागढ़रा ने भाजपा ने चुनावी प्रचार अभियान तेज कर दिया है। इसी के तहत पार्टी ने गुरुवार को हाईटेक प्रचार रब को रवाना किया। इन रबों पर लिखा है एमपी के मन में मोदी। प्रचार रबी को सीएम शिवराज सिंह और प्रदेश भाजपा अध्यक्ष वीडी शर्मा ने हरी झंडी दिखाई।

इस दौरान भाजपा की प्रचार रबी भीम एम्पी के मन में मोदी पर सीएम शिवराज सिंह ने कहा मोदी जी के मन में भी मामा हैं, मामा के मन में मोदी जी। सीएम शिवराज सिंह ने कश्चिा पर भी जकरब निशान साधा। उल्लेख के स्वरान में कमलनाथ के लिए चाल रही तंत्र साधना पर सीएम शिवराज ने तंत्र करवा हे। उन्होंने कमलनाथ के नाम लिख बिना कहा कि कुछ लोग जादू-टोना कर चुनव जीतना चाहते हैं। इन्हें अपने काम पर भरोसा नही है।

बता दें कि कमलनाथ को मुकाममती बनने के लिए उल्लेख के पकठौतीं रमरान में तंत्र साधना को जा रही है। नगराज की पहले रात से शुरू हुई वॉकिंग कियारा नै दिन तक चलेंगी। तंत्र साधना गुन रूप से कहा जा रही है।

तंत्र साधना करवाने वालों के नामों का खुलना नही

तंत्र साधक भद्रु महागढ़ ने बताया कि कश्चिा रसकर बनने के लिए रिजिड अनुदुज किय जा रहा है। रूप में हूँ कियारा की खरिद-फरिहा इस करन हे। कश्चिा लिख भी पूजन कर रहे हैं। ये पूजन 7 लोग करवा रहे हैं। ये नाम गुन रखना चाहते हैं। सभी लोग कश्चिा से जुड़े हैं।

नगराज के पहले दिन रशिाकर को देरें-1 से रिजिडक संसदा किय के लिए भी रिजिड अनुदुज किय गया। उअर कश्चिाकर के लिए किय जा रहा है। कश्चिा, भद्रु महागढ़ ने ये नही बताया कि तंत्र साधन करवा कौन रहा है।



हम विकास के आधार पर नांग रहे सपोर्ट

सीएम शिवराज ने कहा- हम जनता को अपने काम कर रहे हैं। कुछ लोग रमरान में तंत्रिा कियार कर रहे हैं। लोकतंत्र में साधन और पूजा अरर कियी की होते हे, तंत्र जनता को होते हे। हम भी दूसरे उअर करते हे। मगर, जादू-टोना नही, बलिक भरोसा मारकाल की पूजा-अरंभ करते हे। रमरान गाड में पूजा करने वालों का कैसे भात होत? लोकतंत्र में अरंभ में भरोसा सरकर के 20 साल के रिजिडन व कश्चिा के दौरान हुए मगर अरंभ के दिनता की गाड की जनता तक पहुंचाई जा रही। रमरान मराम से रोशन 2300 रू खमार होनी। प्रदेश में 50 हजार ररर रमरार होनी।

पीएन मोदी के रिश्के पून जगत तक पहुंचाए

सीएम शिवराज ने कहा कि 'एम्पी के मन में मोदी' महागढ़ीयनन के तहत वैन को रखा किय। इसके मराम से प्रभामती का जनता के नाम लिख पर भी जनता तक पहुंचा जा रही। सारा भी, उस पर पर क्नुअर कोड मोडर हे, जिसे लेने करने पर एम्पी के मन में मोदी लिखाट देनी जा सकेगी। 230 रिजिडन मराम में अरंभ में भरोसा सरकर के 20 साल के रिजिडन व कश्चिा के दौरान हुए मगर अरंभ के दिनता की गाड की जनता तक पहुंचाई जा रही। रमरान मराम से रोशन 2300 रू खमार होनी। प्रदेश में 50 हजार ररर रमरार होनी।

कैलाश विजयवर्गीय ने सोनिया गांधी को कहा- दिग्विजय की 'आंटी'

पूर्व सीएम पर बोले- रामलला के दर्शन कर आइए, बुढ़ापा सुधर जाएगा

● डिजिटल रिपोर्ट
इंदौर। 15 विधानसभा सीट पर भाजपा प्रत्याशी और राष्ट्रीय महासचिव कैलाश विजयवर्गीय ने पूर्व मुख्यमंत्री दिग्विजय सिंह के कहाने काटोनी की पूर्व अध्यक्ष सोनिया गांधी पर टिप्पणी की है। उन्होंने सोनिया को दिग्विजय सिंह की आंटी बताया। सोनी ने राम मंदिर में दर्शन करने की सलाह भी दी। कांग्रेस को लेकर कहा कि कोई माई का स्वागत् नमानाज नहीं कर सकती।

विजयवर्गीय बुधवार रात को बयार के दौरान साहू समाज के सम्मेलन में पहुंचे थे। तभी उन्होंने ये बयान दिया। उन्होंने मंच से कहा कि यदि मोदी देश के प्रधानमंत्री नहीं होते तो राम मंदिर भी नहीं बन पाता। हम सोचते थे कि रामस्वल्प मंदिर यहीं बनाएंगे। दिग्विजयसिंह बोले थे कि तारीख नहीं बताएंगे। सीलिंग अब तो तारीख बता दी कि जनवरी में राम मंदिर को प्राण प्रदाना है। कपिल सिक्खल ने कोर्ट में कहा था कि राम कालचरित्र हैं,

पारमार्थिकमानस उदयनाथ हैं। विजयवर्गीय ने दिग्विजय सिंह को लेकर कहा कि उन्हें अपनी आंटी को लेकर परिवार के साथ रामजी की यात्रा में खले जाना चाहिए। निर्दोषी जो भी पण किरा है, वह दखतु रामजी मफ कर देना। दिग्विजयसिंह, जकनी में अपने जो भी पैसा की दो, माली की दो, अपन पुत्रवत् सुधर लें। भाजपा ने राम मंदिर बना दिया है, भूधनराम के शरणगत हो जना। राम के दर्शन करने से आपका अलग जीवन बन्य हो जाएगा।

मैंने 10 मिनट में आपकी धर्मशाला मंजूर की

विजयवर्गीय ने साहू समाज के लोगों से कहा कि मैंने महापौर रहते हुए 10 मिनट में साहू समाज की धर्मशाला मंजूर कर दी थी। मेरे काम से सब परिचित हैं। हमने विचार विकास किया है। दिग्विजय सिंह प्रदेश के मुख्यमंत्री थे, तब मैं महापौर था, उस समय राहुर के विकास के लिए मैं उनसे सड़ जाता था।

कलनाजय ने रिया कागेले का परिचय

कलनाजय के कपड़े फाड़ने वाले बयान पर कलनाजयसिंह ने कहा कि सोनिया गांधी अलग परिवार बनकरने ने नरेशी को दिया है कि उनको रिवाज खरा है। कमनाजय नेतुव दर रहे है, टिपट कर रहे है और कपड़े फाड़ने का दिग्विजय सिंह का बोल रहे है। ये विचारने हर जगहवर नेना है कि अपने ही रखाी के कपड़े फाड़ने की बात कर रहे है।

1 लाख 11 हजार रुपये के नोटों से सजाया मां कालका का दरबार



● डिजिटल रिपोर्ट

इंदौर। राहुर के न्यूने क्षेत्र के विधानसभा क्षेत्रीय विधान सभागत पूजन काकरना मां मंदिर में पंचमी तिथि पर पूजन का नेटो से शुरुआत गया। इस अवसर पर साकलका का दरबार 1 लाख 11 हजार रुपये से सजाया गया था। 50,000, 100, 500 के नोट का उपयोग किया गया था। मुख्य पूजारी लखत बराल ने कहाया की नरेशी मंदिर ने 09 दिन का आभोक्ति श्रुतार किया जा रहा है। इससे के यथा संतुष्टिकरण यथा रास का अतिरिक्त श्रुतार किया जा रहे है। उपरान्त पर सनिकार को अनुष्ठान पंचक को निरोध प्रस्तुति सेना। उपरान्त के दिन 11 हजार मनुष्यवर का योग लगना जगएगा। दरबार सके ही 501 कन्याओं का पूजन किया जगएगा।

अंतिम चरण में पहुंचा राऊ-महू रेल लाइन दोहरीकरण कार्य

● डिजिटल रिपोर्ट

इंदौर। राऊ से डा. आम्बेडकर नगर (महू) के बीच रेल लाइन दोहरीकरण का कार्य अंतिम चरण में पहुंच चुका है। इस साल के अंत तक दोहरीकरण का कार्य पूरा करने के लिए दिसंबर में इस रूट पर सभी काम पूरे कर निरीक्षण किया जा सकता है। इसके लिए रेलवे विभाग के जनाक लेकर निरीक्षण पूरा कर सकता है। रूट पर विचारने का काम पूरा हो चुका है और अब सीमेंट के पोल विद्युतकर परिचर्या डाली जाएगी।

प्रक्रिया शुरू की जाएगी। गौरवला है कि मूहू-समनवर लाइन के शुरू होने के बाद ट्रेनें का संभालना बढ़ेगा, इसीलिए राऊ-महू के बीच दोहरीकरण किया जा रहा है। यह काम पूरा होने पर इंदौर आने वाली ट्रेनें को महू तक बढ़ाया जा सकेगा। महू-राऊ के बीच दोहरीकरण का कार्य प्रारंभ 52 करोड़ रुपये में पूरा होगा।

राऊ-महू रेल लाइन दोहरीकरण का काम सन 2019 में शुरू हुआ था। कोरगन के बराल इस प्रोजेक्ट को रोक दिया गया। अंततः इस प्रोजेक्ट का काम 2021 के अंतिम दिनों में शुरू हुआ। इस साल दिसंबर तक दोहरीकरण का काम पूरा करने का लक्ष्य लेकर कार्य किया जा रहा है। राऊ से महू के बीच रेल से प्रतिदिन 10 ट्रेनें चलना बताया जा रहा है। तथा अंततः भाजन बनकर दो सेक्टर बनकर बनकर जा रहे है।

स्नातक पाठ्यक्रम में बीएससी की स्थिति खराब, 12 फीसद सीटें खाली

● डिजिटल रिपोर्ट

इंदौर। प्रदेशभर के कालेजी से संभालित पाठ्यक्रम में प्रवेश कर पाठ्यक्रम खत्म हो चुकी है। पहली सत्रका स्नातक-स्नातकोत्तर पाठ्यक्रम के लिए सड़ने सीटें महोने प्रकाश प्रक्रिया की गई। काउंसिलिंग के अहत चरण होने के बावजूद कई पाठ्यक्रम की सीटें खाली हैं, जिसमें बीएससी को लेकर निर्यात काकी चरख है। सरकारी और निजी कालेजी से संभालित विविध बीएससी पाठ्यक्रम 12 फीसद सीटें खाली है।

जल्दिक बीए पाठ्यक्रम को डिग्रीड समये उपजद बढ़ गई है। कारण यह है कि इन दिनों 12वीं छात्रावली के बाद उपजदर छात्र-छात्रावली प्रयोगी परिक्षा की तैयारी में जुटे है। ऐसे में विद्यार्थी ने बीए से स्नातक की उपाई करना उचित समझा है। जल्दिक बीएससी की स्थिति पहले की तरह बनी है। 5-7 फीसद ही सीटों पर प्रवेश लेने का है।

प्रवेशपर के 1340 सरकारी कालेजी में प्रवेशी कालेजी के 6 लाख स्नातक और 3 लाख स्नातकोत्तर पाठ्यक्रम की सीटें हैं। 25 जून से प्रवेश प्रक्रिया शुरू की गई, जिसमें बीए, बीकॉम, बीएससी, एम्ए, एमएसक, एम्एससी सहित 30 से ज्यादा कोर्स शामिल थे। पहले तीन चरण अनजानता कंडीशनलिंग कराई गई।

कालेजी पांच चरण कालेजी सेनाक कंडीशनलिंग (सेलेक्शन) के कारण से खोटे पर आया गया। 2023-24 सत्र में उपजदर, दिल्ली में चार से पांच सरकारी कालेजी शुरू हुए। वहीं बीकॉम की सीटें सखीकाली हैं। इजरायल, मंडलन और खोले में नए सरकारी कालेजी में विद्यार्थीको को प्रवेश दिया गया। जल्दिक कई कालेजी में स्नातकोत्तर पाठ्यक्रम की मंजूरी और सीटें बढ़ गईं। इस क्रम में राहुर विगत सरकारी कालेजी की स्थिति में।

12वीं पाठ्य प्रविधियों की अधिक रूपी बीकॉम और बीए में नरन आई, काशीं अधिकतर छात्र-छात्रावली प्रयोगी परिक्षाओं की तैयारी कर रहे। इन्होंने सरकारी

कालेजी में प्रवेशी को प्राथमिकता दी है। वहीं बीएससी करने वाली की संख्या दो साल से घट गई है। जलकालेजी के मुख्यकालेजी परिक्षा मंत्री (एनडीए) के अंतर्गत पाठ्यक्रम में मुख्य, मरन-मजान, बीकॉमसहित विविध विधियों को पठन पढ़ते हैं।

12 हजार पर प्रवेश नहीं

प्रदेशभर में बीएससी पाठ्यक्रम की कालेजी पर प्रवेश सीटें हैं, जिसमें 11-12 फीसद सीटें पर प्रवेश नहीं हुआ है। अंततः इंदौर संभाम में सरकारी और निजी कालेजी में बीएससी की 3-4 हजार सीटें खाली है। अपने सत्र में बीएससी प्रवेशी को लक्ष्य विद्यार्थी ने बंद करने का फैसला किया है। इसके बजाय बीकॉम-बीएससी में विद्यार्थी प्रवेश करना प्रवेश कर रहे है। ये बतलते है कि विद्यार्थी का लक्ष्य भविष्य सखाते पर अधिक है। इसके बतलते सरकारी निर्यात की लिए स्नातक के साथ ही बीकॉमी प्रयोगी परिक्षा की तैयारी करते है।

बीबीए-बीसीए में बढ़े प्रवेश

एनडीए आने के बाद बीबीए-बीसीए पाठ्यक्रम में सेमेस्टर प्रणाली खत्म हो गई है। ये भी

कलेक्टर एवं जिला निवाचन अधिकारी डॉ. इलैयाराजा टी ने काले स्ट्रॉंग रूम का निरीक्षण, व्यवस्थाओं का लिया जायजा

● डिजिटल रिपोर्ट

इंदौर। विधानसभा निवाचन के लिए इंदौर के नेगुल स्ट्रॉंगरूम में विधानसभा क्षेत्रवार स्ट्रॉंग रूम बनवाये गये है। इन स्ट्रॉंग रूमों में कड़ी सुरक्षा के बीच इलेक्ट्रानिक कौंटिन मशीन रखी जायेगी जो व्यवस्थाओं की गई है। अधिकतर सड़ जिला निवाचन अधिकारी डॉ. इलैयाराजा टी ने नेगुल स्ट्रॉंगरूम पहुंचकर स्ट्रॉंग रूम की व्यवस्थाओं का जायजा लिया।



इस अवसर पर नए जिला अधिकार श्रीमती शीर्षिका सिंह, एडवोकेट श्रीमती सरन लेखेरी,

अन्य कलेक्टर एवं जिला निवाचन अधिकारी श्री राजेंद्र सिंह सहित अन्य संसदीय

अनुभव स्ट्रॉंग रूम बनवने जा रहे है। यह स्ट्रॉंग रूम लगभग बनकर तैयार है। इन स्ट्रॉंग रूमों में कड़ी सुरक्षा के बीच इलेक्ट्रानिक कौंटिन मशीन रखी जायेगी। स्ट्रॉंग रूम की निगरानी सतत रूप से सीसीटीवी कैमरे के माध्यम से की जायेगी की गई है। इसके अलावा बीबीए-बीसीए में विद्यार्थी प्रवेश करना प्रवेश कर रहे है। ये बतलते है कि विद्यार्थी का लक्ष्य भविष्य सखाते पर अधिक है। इसके बतलते सरकारी निर्यात की लिए स्नातक के साथ ही बीकॉमी प्रयोगी परिक्षा की तैयारी करते है।

विद्यार्थी के अधिकांशी मीटुड थे। कालेजी गरा कि यथा निवाचन आयोग गरा दिवने ये निर्देशी के

संपादकीय

संवेदनशील मसले पर ध्यान नहीं

छिछले कुछ वर्षों में चिकित्सा क्षेत्र में उल्लेखनीय काम हुआ है। देशभर में अस्पतालों की संख्या में खासी बढ़ोतरी हुई है। एमबीबीएस की सीटें लगभग दोगुनी होकर एक लाख हो चुकी हैं। लेकिन इतना सब होने के बावजूद सैन्य क्षेत्र में डाक्टरों की कमी जैसे संवेदनशील मसले पर प्राथमिकता से ध्यान क्यों नहीं दिया जा रहा? लगातार बढ़ती आबादी के कारण स्वास्थ्य सेवाओं पर बना दबाव समझ में आता है, लेकिन अगर यही स्थिति सीमा सड़क संगठन यानी बीआरओ जैसे महकमों में भी दिखाई दे, तो मामला संवेदनशील हो जाता है। अफसोस की बात है कि बीआरओ ऐसे ही संकट की स्थिति का सामना कर रहा है। सीमा पर जम्मू-कश्मीर से लेकर अरुणाचल प्रदेश जैसे इलाकों में महत्वपूर्ण सामरिक सड़कों, सुरंगों और पुलों के निर्माण कार्य में जुटे बीआरओ की चिकित्सा इकाइयों में डाक्टरों की भारी कमी है। सैन्य आधारभूत ढांचा मजबूत करने में लगे संगठन कर्मियों को बीमार या घायल होने पर इलाज के लिए इन्हीं इकाइयों में भर्ती कराया जाता है। हालात का अंदाजा इसी से लगाया जा सकता है कि बीआरओ की एक सौ उन्तीस चिकित्सा इकाइयों में केवल तेरह चिकित्सक ही नौतत हैं। यानी एक सौ सोलह पद खाली पड़े हुए हैं। ऐसे में वहां स्वास्थ्य चुनौतियों का सामना कर रहे सैनिकों को किन मुश्किलों का सामना करना पड़ रहा होगा, यह समझा जा सकता है। सामरिक महत्व के संवेदनशील महकमों के तहत चिकित्सा दांचे की यह स्थिति परेशान करने वाली है। ऐसे समय में यह खासतौर पर ध्यान रखने की जरूरत है जब चीन सीमा पर छिछले चीन साल से तनाव की स्थिति बनी हुई है और भारत सीमावर्ती इलाकों में अपने आधारभूत ढांचे को मजबूत करने के लिए तेजी से काम कर रहा है। चीन और पाकिस्तान से लगी अति संवेदनशील सीमा पर मैदानों से लेकर कई हजार फुट की ऊंचाई वाले दुर्गम इलाकों में बीआरओ की कई परियोजनाएं युद्ध स्तर पर चल रही हैं। काम के दौरान या प्रतिरूप मॉरम में वहां सीमा सड़क संगठन के कर्मियों का घायल या बीमार होना आम बात है। लेकिन चिकित्सकों की कमी के कारण जाहिर है, समय पर जरूरी इलाज मुहैया नहीं हो पाता होगा। मौजूदा स्थितियों बताती हैं कि इसके लिए कई कारक जिम्मेदार हैं।

अर्थ किया है..!

शवर ने पूछा कि तुझ में
ये किस की खुशबू है
हवा-ए-शाम-ए-अलम ने
कहा उदासी की

-रहमात फारिज



निष्फल होना गुनाह नहीं...
निरुत्साहित होना गुनाह है...

महिला जगत

मिलिए भारत की पहली महिला बाउंसर से, जो बनीं नारी शक्ति की मिसाल



नारयणी दुर्ग के नौ स्तूपों की उत्खनन का पर्व है। यह पर्व नारी शक्ति के सम्मान का, उनके केन्दन का प्रतीक है। माना जाता है कि हर नारी में नवगुणों के किरीटो न किसी स्वरूप का अंश होता है। कुछ महिलाएं ऐसे समय लेती हैं और उनका यह स्वरूप निरंतर पर उकृष्ट करणों के जरिए अपने अंतर सजता है। ऐसी ही एक महिला हैं जो शक्ति का प्रतीक हैं। इस महिलाओं के नाम एक बड़े उपलब्धि हैं। जिन महिलाओं की बात की जा रही है। अद्यतन जानते हैं देश को महिला बाउंसर के बारे में, जिनके लिए वह एक चुनौती और इतर पर चलना आसान नहीं था, लेकिन उन्होंने नार्म में आने वाली हर बाधा को पर कदम लिया।

देश की पहली महिला बाउंसर

बड़े बड़े नौजवानों को देखकर अक्सर यह सोच निकलता है कि वह तो बाउंसर जैसे दिखते हैं। लेकिन जब आप महिला को देखकर ऐसा महसूस हुआ? मेहरनिसा शौकत अली

देश की पहली महिला बाउंसर हैं। मेहरनिसा शौकत अली दिल्ली के हीरा खाना मॉग में एक फिटनेस केन्द्र में बतौर बाउंसर काम करती हैं। सभा ही रहते हैं अपने पहले बॉक्सिंग सेलेब्स में मशहूर हलियाओं को सिखाती भी देखती हैं। वह एक फायटर हैं जो केवल शक्ति के तौर पर लड़ने में सक्षम हैं, बल्कि स्मॉक की कड़ीबंदी मानसिकता के खिलाफ भी लड़ती पवती आ रही हैं।

मेहरनिसा का जीवन परिचय

मेहरनिसा शौकत अली उमर फ़तेह के सहायनगुर जिले की रहने वाली हैं। वह एक ऐसे परिवार की घर से निकलती हैं जहाँ बतौर फायटर का घर से निकलना, पढ़ना लिखना मुशक माना जाता था। लेकिन मेहरनिसा से इच्छाएं पढ़ाई की, हालांकि पिता को जब इस बात का पता चलता तो उन्होंने मेहरनिसा की कितायें तक जता दी थीं। लेकिन मेहरनिसा ने ना के सम्पन्न से पढ़ाई जारी रखी। मेहरनिसा पुलिस में भर्ती होने चाहती थीं, लेकिन बीमा न मिल सका, हालांकि उन्होंने यह नहीं मानी और एएससी के गेटेड जम्हान करके

कॉस्टे सीखा। जब पिता उनकी शादी के लिए लड़का देख रहे थे तो वह अपने अपने पूरे कनेक्ट्स को इस्तेमाल कीं। यहाँ उन्होंने महिला बाउंसर की ओर ध्यान के बारे में सुना और अपना कर दिया। परिवार ने विरोध किया पर मेहरनिसा ने पिता को भरोसा दिलाया कि वह कोई पलतव या धम धम करण नहीं पाता काम नहीं करती हैं।

मेहरनिसा की उपलब्धि

बतौर बाउंसर भी उनका जीवन आसान नहीं रहा। कंसेन्ट्रेस का जिम्मा मेहरनिसा को टॉप की सुरक्षा का जिम्मा मेहरनिसा से संपालता तो उनकी जिंदगी में सहायक काम करना पड़ा। महिला बाउंसर जैसा उस वक़्त कुछ था नहीं, तो उन्हें सिखावेंटी गार्ड कहा जाता था। वहीं पुरुषों की तुलना में महिला बाउंसर को सम्मान भी नहीं मिलता था और न ही काम। बार में 2004 में जब इंडियन आईडिलिज की टॉप की सुरक्षा का जिम्मा मेहरनिसा से संपालता तो उनकी जिंदगी में सहायक काम करना पड़ा। महिला बाउंसर जैसा उस वक़्त कुछ था नहीं, तो उन्हें सिखावेंटी गार्ड कहा जाता था। वहीं पुरुषों की तुलना में महिला बाउंसर को सम्मान भी नहीं मिलता था और न ही काम। बार में 2004 में जब इंडियन आईडिलिज की टॉप की सुरक्षा का जिम्मा मेहरनिसा से संपालता तो उनकी जिंदगी में सहायक काम करना पड़ा। महिला बाउंसर जैसा उस वक़्त कुछ था नहीं, तो उन्हें सिखावेंटी गार्ड कहा जाता था। वहीं पुरुषों की तुलना में महिला बाउंसर को सम्मान भी नहीं मिलता था और न ही काम।

Highlights

1. Canada suspends in-person services in Consulates in Chandigarh, Mumbai & B'luu
2. Don't punish Vasundhara Raje due to me: Rajasthan CM Gehlot to BJP
3. Girls should control sexual urges, not give in to 2 minutes of sexual pleasure: Calcutta HC
4. US envoy Eric Garcetti travels on Delhi Metro, calls it 'among the best in world'
5. Had thought playing chess with computers would be crazy: Vaishnaw
6. PM Modi writes letter to people of Madhya Pradesh ahead of polls

Adani Group to close \$3.5 bn loan deal; move likely to boost ratings, save dollars: Reports

NEW DEIHI, (Agency).

Months after facing erosion of wealth following American short-seller Hindenburg's allegations, Adani Group is closing in on a \$3.5 billion loan to refinance existing debt taken to purchase Ambuja Cements Limited. A clutch of banks and financial institutions have reportedly agreed to extend the loan, showing signs of boost in confidence among creditors in the conglomerate's financial stability.

The deal, which could be sealed this week, will be among the 10 biggest loans in Asia this year, Bloomberg reported, quoting anonymous sources.

We're now on WhatsApp. Click to join.

The agency added the loan would likely be priced at 450-500 basis points all-in-costs over the benchmark secured overnight finance rate.

18 global banks, including Barclays, Deutsche Bank and Standard Chartered, are in agreement with the group for refinancing the debt, reported



The Economic Times.

The Adani Group's promoter, the Gautam Adani family will have to prepay 300 million dollars, per the loan agreement. The refinancing will help save about a quarter of a billion dollars over a period of three years, ET reported. The Adani Group has repaid close to 2 billion dollars in Ambuja and ACC loans.

The 18 lenders include MUFG, Mizuho, SMBC, DBS, First Abu Dhabi Bank, Standard Chartered Bank, Barclays, Deutsche Bank, ING, BNP Paribas, and Qatar's QNB. The disbursements of the loan will start next week, it reported.

This loan has pushed the

repayment timeline to 2027.

Apart from saving borrowing costs, the exercise will also boost Adani Group's credit ratings. Gautam Adani was India's richest person earlier this year when Hindenburg accused his conglomerate of stock manipulation. Within weeks of the allegations, his net worth plummeted to 40 billion dollars following a rout on the stock markets.

Over the last few months, Adani has recovered some of his lost wealth due to the infusion of funds by Indian-American investor Rajiv Jain in Adani Group's stocks and other emergency measures that inspired investor confidence.

Google flags off Make in India with latest Pixels in 2024

NEW DEIHI, (Agency).

Google will begin to manufacturing its flagship Pixel mobile phones in India, the company announced on Thursday, announcing a series of initiatives and collaborations that leaned heavily on its new artificial intelligence technologies and its widely popular payments application.

The company's annual Google for India event also had announcements regarding new security initiatives of the



company aimed at the sort of online financial fraud prevalent here, and philanthropic grants for work on misinformation awareness.

We're now on WhatsApp. Click to join.

The headline announcement, however, was on the company's decision to take part

in the government's Make in India initiative.

"We're humbled at how India has embraced our consistent smartphone innovations, and continue to receive heartening feedback from our partners and our growing Pixel family. When we set out with our hardware business, we committed to building and investing for the long run, and our plan to manufacture in India is an early step in the long journey of expanding our device production

capacity and helping meet the country's growing demand for Pixel smartphones," said Rick Osterloh, senior vice president of devices and services.

Union minister for electronics and technology, Ashwini Vaishnaw, said the decision was "good for Google and good for India" and added that it was reflection of the policies of the government that had put electronics manufacturing on the fast track.

छात्रा से दुष्कर्म, ब्लैकमेल कर डेढ़ लाख रुपए भी लिए

निगमकर्मियों ने किया सुसाइड
◆ एक माह से पहले बच्चों के साथ घर से चली गई थी पत्नी

डिटिविव ग्रुप रिपोर्ट

डिटिविव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। बालवार्ड से पढ़ाई करने वाली छात्रा से दुष्कर्म के साथ घर से गिराव के दुष्कर्म ने दोनो का घर जला दिया। इसके बाद आरोपी ने फोटो और वीडियो बनाकर कलेक्टर के नाम पर न सिर्फ उसे ब्लैकमेल किया, बल्कि उसके साथ मारपीट भी की। पीछड़ा ने जब उससे पैसेा जुड़ाने की कोशिश की, तो आरोपी ने अपने दोस्तों से वीडियो कोसल करके उसे भ्रमकथा। पीछड़ा से फोटो और वीडियो डिलीट करने के नाम पर रुपए की मांग की और डेढ़ लाख रुपए से लिए। लगातार प्रशासन से परेशान होकर पीछड़ा ने माफगी की शिक्का पुलिस में दायर की।

भरतपुरआ ओ पुलिस ने 23 साल की युवती को सुनिश्चत पर शाहबाज पुत्र तलाक़ नाम की बालवार्ड पर, रोक, कोकर्मिणी और मारपीट करने, वहाँ उसके दोस्त मुद्रुपल नौकरणी नाम की विद्यालय के शिक्षक वीडियो

कोसल कर भ्रमकथा और दाने के मामले में बस दंड किया है। पुलिस ने दोनो आरोपियों को हिरासत में रखा है। उनसे जुड़ाज भी पूरा है।

पीछड़ा ने पुलिस को बताया कि वह बीरसरा की दूटदूट है। उसे 2020 में इण्डियन पुलिस बलनाथा था। इसके लिए बालवार्ड आर्टीओ था। वहाँ उसकी पचास शाहबाज खान से हुई। उसने कहा कि वह लाइसेंस नहीं बनाया देगा। इस दौरान उसने पूरे कोम्यूनिटी से लिए। बाद में अगस्त 2021 में एक डेढ़ के जीडीसी कोसल ने पहरा करने आ गई। शाहबाज अचानक एक दिन डेढ़ आया और उसे कोसल कर कहा कि उसका लाइसेंस बना देगा। लाक्षणक आ जजा। जब युवती वहाँ पहुँची तो शाहबाज ने कहा कि उसका लाइसेंस बना पर इष्ट था है। उसे लेने वहाँ जानना डरेगा। इस पर पीछड़ा ने शाहबाज से रूप पर जाने से इनकार कर दिया।

जब शाहबाज ने उसे वह कहो जब भ्रमकथा फिर बालवार्ड से युवती को परिचित और पहचान कर पीछड़ा को बता देगा कि वह उससे क्या करती है। लाइसेंस के डर से पीछड़ा शाहबाज के साथ लाइसेंस लेने विद्या नगर चली गई। वहाँ शाहबाज ने मारपीट की और युवती के साथ अश्लील इस्तेमाल करते हुए उसका रंग किया। आरोपी ने शाहबाज से कहा कि उसने मोंगल से फोटो और वीडियो लिने है। इसे खपसल कर देना। उसके कले मुनिक काल करना पड़ेगा। इसके बाद लगातार दो तीन माह से शाहबाज उसे ब्लैकमेल कर संकेष बना रहा है। उसने कई बार इनकार किया तो आरोपी ने कभी पर तो जबकि पीछड़ा के साथ मारपीट की। शाहबाज से परेशान होकर युवती ने कले रिडीव करना बंद कर दिया। तब आरोपी ने युवती को बला करने की मोंसल के लिए अस्पताल भेजकर दो छात्रों के खिलाफ

भेज कर कहा कि छोडो मुसरी मुसरी काल सार के समय करती है। इसके बाद पीछड़ा जब शाहबाज से मिली तो उसने करीब डेढ़ लाख रुपए और युवती का मोंगल लेकर रखा किया। इसके बाद से शाहबाज अलग-अलग नंबरो से कले कर भ्रमकथा रहा है। इसके खबर ही और रुपए की मांग भी कर रहा है।

इंदौर। छात्राज ने पढ़ाई करने वह नगर निगम के कर्मचारी ने सुसाइड कर लिया। वहींनी जब वह पढ़ती तो उसके बंधे पर लगेकैठा था। बाद में पिता को सुसाइड हो। राम में पीछरा के लोग राम को लेकर पलायन पहुंचे। सुसाइड को पोस्टमॉर्ट करवाया जाक। छात्राज पुलिस के मुनिक मनीष पुत्र अलोक कल्याण विद्यालय छात्राज नगर से दोनो घर से पढ़ती लगी ली। सुसाइड दर समय मनीष डिलीट करे मनीष के साथ पिता में अरुण और जकार देखा। वहाँ वहाँ आरोपी ने बलाघ कि मनीष नगर निगम में परफॉर्मिंग है। एक माह पहले पत्नी से उसका रिहाक हो गया। इसके बाद पत्नी अपने तीनों बच्चों को लेकर काला जहाज घाम पचने गई। मनीष इसके बाद उसे पलायन लेने के लिये पलायन कर रहा था लेकिन वह मन कर उठी थी। पुलिस के मुनिक संभवत मनीष ने दूरी बहा के पालने का बयान दिया है। इसके मुनिक मनीष के कर्मो को सोल किया गया है। सुसाइड नोट और मोंगल को लेकर जांच का जा रही है।

कॉलेज स्टूडेंट्स के बीच चले चाकू

◆ छात्रा से बात करने को लेकर हुई थी कहासुनी

डिटिविव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। दोनो अडिगा युनिवर्सिटी में पढेते थाले स्टूडेंट्स के बीच जगुनार दर रात चाकूबाजी हो गयी। इस मामले में तीन छात्रों ने चाकू से घेरा आँ है। इसके एक पंचर का घेरा भी है। पुलिस ने सभी को मोंसल के लिए अस्पताल भेजकर दो छात्रों के खिलाफ

मामला दर्ल किया है। पलायन पुलिस के मुनिक राज अखाड, हेली पलर और वरुण शरा पर हरि नौकरण, देव और उसके सधियों ने चाकू से हमला कर दिया था। काला जहाज है कि रात में तीनों को बला करने के लिए बुलाया और मारपीट करते हुए चाकू निकाले। परिवार के मुनिक ही नौकरण एक छात्र का पीछा करके लोकर रात और उसके सधियों ने अग्रणी ली थी। मामले में कलेज में ही उनके बीच समझौता हो गया था। लेकिन मोंगल पर कलसुनी बह गई। इसके बाद रात में दोनो की का अपमन सामन हो गया था।

क्राइम ब्रांच ने टगी का शिकार हुए लोगों को सात लाख रुपये लौटाए

डिटिविव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। क्राइम ब्रांच की साइबर सेल ने 15 लोगों को सातवीं को लौटाए है। केंद्र अफसर कर छात्रों से रिक्वायेर करके आवेदकों को लौटाए। पुलिस अब उन छात्रों और नंबरो की भी जांच कर रही है निम्नमें टगी की राशि दोसकर हुई थी।

दोसरी (अग्रण) निगम अग्रवाल के मुनिक, बंधल, डारअंड, विहार, हिलरी और मेका से चल कर गिरेड देसभर में टगी कल है। रिक्वायेर लेने 15 आवेदकों द्वारा साइबर सेल की लेन लान नं. 7049124445 पर टगी की शिक्का मिली थी। टैग ने तलक करके बसो हुए उन छात्रों को प्रेरक करवा दिया निम्नमें टगी के रूपे दोसकर हुए है।

केस-1

कामेटिक जगुनी कलक से फनी आरडीअरअरअर के अडिगरी में परने किया। आरोपन ने कल कि बैंक को राक से नब केरिड करके जाली किया है। उसने अडेरीन राकलन का ड्रांग दिव और परख के खाने से 90 हजार रुपने निकाल लिए।

केस-2

कंप्यूटर आरेटर दर्दनील को भी आरडीअरअरअर बैंक के फनी कलरपर केर अफसर का कल आया। आरोपन ने निडीव बहाने के संकेष में चचा को अरुण दर्शन के खाने से 55 हजार 87 रुपने निकाल लिए।

अ न ज 1 न नंबरो से आने थाले काल पर जानकरणी साइड न करी। बैंक, थ बैंक अफसर की ओटीपी लेने लीं। आवेदक टगी की घटना होते ही साइबर सेल व क्राइम ब्रांच से संपर्क करे। -निगम अग्रवाल, डीसीपी अग्रवाल

जनसमस्याओं और प्रशासनिक अव्यवस्थाओं को उजागर करने वाले साहसी, कर्मठ साथियों की दैनिक अखबार और न्यूज चैनल में आवश्यकता है... जो लेखनी और भाषा का दक्ष हो।

इच्छुक व्यक्तित्व संपर्क करें -
Email--: dgnewsnetwork@gmail.com

You Tube Detective Group Report
SUBSCRIBE
समाचार और विज्ञापन के लिए संपर्क करें
+91 91110 30505

सखी सेलर की सदिगध मौत

डिटिविव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। एएआईसी में रहने थाले सखी सेलर की सदिगध परिचितियों में मौत हो गई। दर शाम उनकी तबीयत बिगडो पड़सो अस्पताल ले गये। वहाँ उपचार के कुछ दर बाद उसने घर तीर दिया। पुलिस ने मामले में मर्ग बयान किया है। शुक्रवार को पुलिस पोस्टमॉर्टम करवाएगी।

पुलिस के मुनिक ललिता (32) वित्त किकारो कर्मचारी को शुक्रवार दर शाम उनके पड़सो पलायन अस्पताल लेकर आया। वहाँ उपचार के दौरान उसने घर तीर दिया। पड़सो रिशर मनीष ने बलाघ की ललिता को दो बच्चे उनके पास लेकर आर बताया कि उनें अल्टिमा से रहे है। इस दौरान रिशर ने मदद कर

उन्हें आसपास के लोगो की मदद से परभाव भेजा। रिशर के मुनिक ललिता सखी बेनेने का बयान करे। परिवार में एक बड़ा धर्म और तीन बच्चे है। उसी बाधाओं की संकेष, लालक क्रिया से चल रहा था उपचार कले ललिता को तबीयत करीब पांच घण्टा से काफी खराब रहती थी। उन्हें उसी बाधाओं को लेकर परिवार को संकेष था। इस्लिये अलग अलग जाक पर बाधा हटने को लेकर लालक उपचार करवा जा रहा था। उसे थोड़ा बहुत सने फायदा भी था। लेकिन करीब एक सप्ताह से ललिता फिर से ठीक से कलनी कर रहा था। मुद्रुपल रहता था। पुलिस के मुनिक परिवार के बलाघ और पोस्टमॉर्टम रिपोर्ट के बाद ही रिशरी स्पष्ट होले।